





報道関係者各位 < PRESS RELEASE > 株式会社エクシング 株式会社エムティーアイ 株式会社ドワンゴ 2010年04月14日

3 社合同アーティスト応援企画"HOT SHOT!" 第二弾はロッテの C Mで話題の 『universe』 に決定!

株式会社エクシング、株式会社エムティーアイ、株式会社ドワンゴの 3 社が合同でアーティストをバックアップする 企画 "HOT SHOT!"の第二弾アーティストが『universe』に決定し、4 月 14 日(水)よりデビューシングル「ハルイロ」の着うた®を各社のサイトで先行配信します。彼らのデビューシングルはロッテ ガーナミルクチョコレート CM ソングとしても起用が決まり、配信前から注目の実力派新人バンドです。

"HOT SHOT!"企画は今年1月に第一弾として新人アーティスト「Galileo Galilei」の配信を手掛け、音楽配信業界初の試みとして大きな話題となりました。

< "3 社合同企画 HOT SHOT! "企画概要 >

携帯電話の普及とともに伸びてきた携帯電話向け音楽配信業界を今後も支えていくことと、音楽業界全体の活性 化への寄与を目的として、携帯音楽配信サイトを運営する 3 社が協力し、同一アーティストをバックアップしていく 連動企画。第一弾では、1月27日から新人アーティスト『Galileo Galilei』のバックアップを行いました。

今回の第二弾も配信日から約1カ月間、各社が運営する携帯サイトを初めとした自社媒体にて『universe』を露出し、バックアップしていきます。

配信開始日

着うた® : 4月14日(水) 着うたフル® : 5月5日(水)

< プロモーション内容 >

エムティーアイ

- ·自社運営サイト「music.ip®」各サイトで特設ページ展開
- ・他社モバイルサイトのスポンサー枠にて露出
- ·自社提供番組「音風 」出演決定

エクシング

- ·自社運営サイト「JOYSOUND[フル×歌詞]」等モバイルサイトで特設ページ展開
- ・カラオケ JOYSOUND 新譜本 5 月号のインタビューページにて紹介
- ・カラオケ JOYSOUND にて「ハルイロ」を PV カラオケ配信

ドワンゴ

- ·自社運営サイト「dwango.jp」 各サイトで特設ページ展開
- ・他社モバイルサイトのスポンサー枠にて露出

< 『universe』について>



2009年、ロッテ×ソニーミュージック「歌のあるガム プロジェクト」オーディションでグランプリを獲得。ロッテのCMソングでソニーミュージックよりデビュー する権利を獲得し、5月5日(水)にデビューシング ル「ハルイロ」が発売。この曲は、ロッテ ガーナミ ルクチョコレート CMソングとして起用されるなど、 これからの活躍が期待される実力派バンド。

『universe』というバンド名は、uni(ひとつの) + verse(歌・詩) = 宇宙のように拡がり響き渡る音楽をひとつひとつ 大切に届けてゆきたいという願いを込めてつけられました。

オフィシャルサイト URL: http://www.universe-net.com/



【タイトル】「ハルイロ」 メジャーデビューシングル 【発売日】2010 年 5 月 5 日 【価格】1,020 円(税込) 【品番】DFCL-1630

<参画企業について>

株式会社エクシング (本社:名古屋市瑞穂区、社長:吉田篤司) http://www.xing.co.jp/
1999 年にいちはや〈サービスをスタートした「JOYSOUND[メロ×うた]」を始めとしたモバイルコンテンツの企画・制作・提供、及び業務用通信カラオケシステム「JOYSOUND」等の企画・販売を主な事業として行っています。

株式会社エムティーアイ (本社:東京都新宿区、代表取締役社長:前多俊宏) http://www.mti.co.jp/ 「music.jp®」をはじめ、あなたの生活を便利で楽しく豊かにする携帯サイトを多数運営しています。

株式会社ドワンゴ (本社:東京都中央区、代表取締役社長:小林宏) http://info.dwango.co.jp/
モバイルサイト「dwango.jp」から、おなじみの「ニコニコ動画」やオンラインネットワークゲームまで、インターネット上において、多彩なエンタテインメントコンテンツを提供しています。

「着うた」及び「着うたフル」は株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメントの登録商標です。 「i モード」は株式会社 NTT ドコモ、「EZweb」は KDDI 株式会社、「Yahoo!」は米国 Yahoo! Inc.の商標または登録商標です。



報道関係の方からのお問い合わせ先

株式会社エムティーアイ 広報室

TEL:03-5333-6323 FAX:03-3320-0189

E-mail:mtipr@mti.co.jp URL:http://www.mti.co.jp

一般のお客様からのお問い合わせ先

株式会社エムティーアイ コンタクトセンター

TEL:03-5333-6499 E-mail: mobile_info@mti.co.jp